
	 UBND TỈNH ĐỒNG NAI

            SỞ NỘI VỤ
	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



     Số: 270/SNV-TCBC    
             Đồng Nai, ngày 25 tháng 02 năm 2013
      V/v xây dựng kế hoạch biên chế công chức 

  năm 2014 trong các cơ quan, tổ chức hành chính; 

xây dựng vị trí việc làm, cơ cấu viên chức năm 2013
      trong các đơn vị sự nghiệp công lập trong tỉnh
    Kính gửi:   

- Các Sở, ban, ngành thuộc tỉnh;
- UBND các huyện, thị xã Long Khánh và thành phố Biên Hòa;

- Các đơn vị sự nghiệp thuộc tỉnh;

- Trường Dạy nghề 26/3;

- Các Hội đặc thù cấp tỉnh.
Căn cứ Nghị định số 21/2010/NĐ-CP ngày 08/3/2010 của Chính phủ và Thông tư hướng dẫn số 07/2010/TT-BNV ngày 26/7/2010 của Bộ Nội vụ về quản lý biên chế công chức;
Căn cứ Nghị định số 41/2012/NĐ-CP ngày 08/5/2012 của Chính phủ và Thông tư hướng dẫn số 14/2012/TT-BNV ngày 28/12/2012 của Bộ Nội vụ về vị trí việc làm trong đơn vị sự nghiệp công lập;

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Bộ trưởng Bộ Nội vụ tại Quyết định số 1342/QĐ-BNV ngày 18/12/2012 về việc giao biên chế công chức năm 2013 trong các tổ chức hành chính nhà nước tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương và Công văn số 4181/BNV-TCBC ngày 15/11/2012 về việc phê duyệt vị trí việc làm, cơ cấu viên chức theo chức danh nghề nghiệp và số lượng người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập năm 2013;
Sở Nội vụ hướng dẫn các Sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa, các đơn vị sự nghiệp thuộc tỉnh, các Hội đặc thù cấp tỉnh xây dựng vị trí việc làm, cơ cấu công chức, viên chức trong các cơ quan, tổ chức hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh như sau:

1. Đối với biên chế công chức (trong các cơ quan, tổ chức hành chính)
Theo quy định tại Nghị định số 21/2010/NĐ-CP ngày 08/3/2010 của Chính phủ về quản lý biên chế công chức thì hàng năm chậm nhất là ngày 20/7, UBND tỉnh phải gửi báo cáo tình hình thực hiện biên chế năm trước và kế hoạch biên chế công chức của năm sau về Bộ Nội vụ để thẩm định trình Thủ tướng Chính phủ.

Vì vậy, để đảm bảo thời gian gửi Bộ Nội vụ theo quy định, Sở Nội vụ đề nghị các Sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã Long Khánh và thành phố Biên Hòa căn cứ biên chế công chức được giao năm 2013 (về cơ bản vẫn như năm 2012 theo tinh thần Công văn số 486/UBND-VX ngày 16/01/2013 của UBND tỉnh và sẽ được giao chính thức khi được HĐND tỉnh thông qua tại kỳ họp tháng 3/2013) để báo cáo kết quả sử dụng biên chế công chức năm 2012, 6 tháng đầu năm 2013 và kế hoạch biên chế năm 2014 đối với các cơ quan, đơn vị trực thuộc theo các biểu mẫu như sau:

- Báo cáo tình hình thực hiện biên chế công chức 6 tháng đầu năm 2013, xây dựng kế hoạch biên chế công chức năm 2014: Biểu mẫu số 01A.

- Báo cáo tình hình thực hiện biên chế công chức năm 2012: Biểu mẫu số 01B.
Ngoài ra, đối với những người giữ các vị trí việc làm gắn với nhiệm vụ quản lý nhà nước trong đơn vị sự nghiệp công lập được giao nhiệm vụ quản lý nhà nước (như Cảng vụ Đường thủy nội địa …) thì được xác định là công chức. Vì vậy, các Sở, ban, ngành, UBND cấp huyện rà soát lại các đơn vị trực thuộc có đối tượng trên thì thực hiện việc thống kê, báo cáo theo Biểu mẫu 01A và 01B như trên.
Để đảm bảo báo cáo được chất lượng, Sở Nội vụ đề nghị các cơ quan, đơn vị lưu ý khi xây dựng báo cáo cho đơn vị mình cần rà soát kỹ, thể hiện rõ ràng, đầy đủ nội dung theo yêu cầu, đặc biệt là vị trí việc làm và bản mô tả công việc của từng vị trí. 
2. Đối với đơn vị sự nghiệp công lập, kể cả đơn vị tự trang trãi kinh phí hoạt động thường xuyên (trừ những người giữ các vị trí việc làm gắn với nhiệm vụ quản lý nhà nước trong đơn vị sự nghiệp công lập được giao nhiệm vụ quản lý nhà nước được xác định là công chức thì đã báo cáo theo mục 1) và các tổ chức Hội đặc thù 

Theo quy định tại Nghị định số 41/2012/NĐ-CP ngày 08/5/2012 của Chính phủ và Thông tư hướng dẫn số 14/2012/TT-BNV ngày 28/12/2012 về vị trí việc làm trong đơn vị sự nghiệp công lập thì đơn vị sự nghiệp công lập xây dựng Đề án vị trí việc làm gửi cơ quan chủ quản thẩm định, tổng hợp. Sau đó gửi Sở Nội vụ thẩm định, tổng hợp danh mục vị trí việc làm chung cả tỉnh gửi Bộ Nội vụ thẩm định. Sau khi có ý kiến thẩm định của Bộ Nội vụ, UBND tỉnh trình HĐND tỉnh phê duyệt số người làm việc trong đơn vị sự nghiệp công lập.
Đây là quy định mới, còn một số nội dung chưa rõ ràng, Bộ Nội vụ sẽ tổ chức tập huấn cho các địa phương thực hiện. Tuy nhiên, hiện nay số người làm việc trong đơn vị sự nghiệp (trước đây là biên chế sự nghiệp) chưa được phê duyệt và chưa được giao chính thức cho đơn vị thực hiện trong năm 2013; vì vậy, Sở Nội vụ sẽ báo cáo UBND tỉnh trình HĐND tỉnh vào kỳ họp tháng 7/2013.
 Để đảm bảo thời gian kịp tiến độ trình HĐND tỉnh, Sở Nội vụ đề nghị các đơn vị giữ nguyên hiện trạng biên chế đã giao năm 2012 làm căn cứ để báo cáo Bộ Nội vụ thẩm định, nhằm hợp thức hóa số lượng người làm việc trong đơn vị sự nghiệp năm 2013. Cụ thể báo cáo theo Biểu mẫu số 02A, 02B, 02C đính kèm.
Sau khi được Bộ Nội vụ tổ chức tập huấn, Sở Nội vụ sẽ hướng dẫn cho các đơn vị xây dựng Đề án đúng theo quy định tại Nghị định số 41/2012/NĐ-CP ngày 08/5/2012 của Chính phủ và Thông tư hướng dẫn số 14/2012/TT-BNV ngày 28/12/2012 của Bộ Nội vụ về vị trí việc làm trong đơn vị sự nghiệp công lập gửi cơ quan chủ quản thẩm định, tổng hợp. 
Đối với các tổ chức Hội đặc thù: Do hiện nay chưa có văn bản hướng dẫn cụ thể về biên chế của các Hội có tính chất đặc thù, vì vậy Sở Nội vụ đề nghị các tổ chức Hội đặc thù cấp tỉnh, UBND cấp huyện hướng dẫn các Hội đặc thù cấp huyện vận dụng biểu mẫu số 02A, 02B, 02C để xây dựng vị trí việc làm, cơ cấu viên chức và số lượng người làm việc năm 2013 trong số biên chế đã giao năm 2012 gửi Bộ Nội vụ nhằm hợp thức hóa số biên chế đã giao cho Hội năm 2012.
Sở Nội vụ đề nghị các cơ quan, đơn vị khẩn trương thực hiện và báo cáo về Sở Nội vụ chậm nhất là ngày 20/3/2013. Sau ngày 20/3/2013, nếu đơn vị nào không gửi báo cáo, Sở Nội vụ sẽ không có cơ sở để tổng hợp và xây dựng kế hoạch biên chế công chức năm 2014; phê duyệt vị trí việc làm, số người làm việc trong năm 2013 cho đơn vị đó.
Văn bản và biểu mẫu Sở Nội vụ có đăng tải tại website Sở Nội vụ: http://snv.dongnai.gov.vn và website cải cách hành chính (mục văn bản của Sở Nội vụ): http://cchc.dongnai.gov.vn.  Các cơ quan, đơn vị có nhu cầu có thể truy cập để tải về sử dụng)./.
KT. GIÁM ĐỐC
   PHÓ GIÁM ĐỐC

Nơi nhận:

- Như trên;

- Thường trực HĐND tỉnh;





   (đã ký)
- Chủ tịch UBND tỉnh;






  
- Phòng NVcác huyện, TX,TP;



              
- Lưu: VT, TCBC.                                


    
     Ngô Minh Dũng
1

