	UBND TỈNH ĐỒNG NAI

SỞ NỘI VỤ


Số: 1991/SNV-CBCC
V/v báo cáo kết quả thực hiện Chương trình tổng thể PTPTNNL tỉnh Đồng Nai năm 2012
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đồng Nai, ngày  19 tháng 11  năm 2012


Kính gửi: Chủ nhiệm Ban chủ nhiệm Chương trình 1, 2, 3 và 4 thuộc Chương trình Tổng thể đào tạo phát triển nguồn nhân lực tỉnh Đồng Nai giai đoạn 2011 – 2015.
Căn cứ Quyết định số 2361/QĐ-UBND ngày 21/9/2011 của Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt Chương trình tổng thể đào tạo phát triển nguồn nhân lực tỉnh Đồng Nai giai đoạn 2011– 2015;

Căn cứ Quyết định số 3011/QĐ-UBND ngày 14/11/2011 của UBND tỉnh về việc thành lập Ban chỉ đạo thực hiện Chương trình tổng thể đào tạo phát triển nguồn nhân lực tỉnh Đồng Nai giai đoạn 2011 – 2015;

Căn cứ Quyết định số 46/QĐ-BCĐPTNNL ngày 23/4/2012 của Trưởng ban Ban chỉ đạo PTNNL tỉnh Đồng Nai về ban hành quy chế tổ chức và hoạt động của Ban chỉ đạo PTNNL,
Để có cơ sở tổng hợp, báo cáo Ban chỉ đạo về tình hình triển khai Chương trình Tổng thể năm 2012 theo đúng quy chế, Sở Nội vụ đề nghị Chủ nhiệm các Chương trình thực hiện báo cáo, đánh giá việc triển khai các nội dung của Chương trình do cơ quan phụ trách trong năm 2012 và kế hoạch thực hiện năm 2013 theo những nội dung trong Đề cương báo cáo và biểu mẫu kèm theo (file biểu mẫu đã được đăng tải trên trang web: www.snv.dongnai.gov.vn), gửi về Sở Nội vụ trước ngày 29/11/2012 để tổng hợp báo cáo Ban Chỉ đạo, UBND tỉnh và Tỉnh ủy (Lưu ý: đề nghị các đơn vị đồng thời gửi file báo cáo về địa chỉ: cbcc@dongnai.gov.vn để thuận lợi cho công tác tổng hợp). 
Đề nghị Chủ nhiệm các Chương trình quan tâm phối hợp xây dựng và gửi báo cáo đúng thời gian nêu trên./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Đ/c Đinh Quốc Thái – Trưởng ban BCĐ, Chủ tịch UBND tỉnh (b/c);

- Đ/c Nguyễn Thành Trí - PTBTTBCĐ, Phó Chủ tịch UBND tỉnh (b/c);
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