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           DỰ THẢO LẦN 1
KẾT QUẢ ĐÁNH GIÁ CÔNG VỤ

ĐỐI VỚI CÁC ĐƠN VỊ SỰ NGHIỆP TRỰC THUỘC UBND TỈNH NĂM 2012
(Ban hành kèm theo Quyết định số …../QĐ-UBND ngày …01/2013 của UBND tỉnh Đồng Nai)

UBND tỉnh Đồng Nai đánh giá, phân loại việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND tỉnh năm 2012 dựa trên 4 nhóm tiêu chí sau: 

+ Nhóm tiêu chí 1. Kết quả tham mưu UBND tỉnh, HĐND tỉnh, Tỉnh ủy thực hiện các Đề án, Chương trình, Kế hoạch, Dự án …  

+ Nhóm tiêu chí 2. Kết quả thực hiện nhiệm vụ được phân công quản lý (có tham khảo ý kiến nhận xét của Sở quản lý chuyên ngành);

+ Nhóm tiêu chí 3. Kết quả thực hiện nhiệm vụ khác gồm 15 nội dung với 18 ý kiến nhận xét (có tham khảo ý kiến nhận xét của các Sở, ngành có liên quan; gồm: 

- Sở Nội vụ đánh giá nội dung quản lý tổ chức – biên chế, công chức – viên chức, cải cách hành chính, văn thư – lưu trữ, thi đua – khen thưởng; 

- Sở Tài chính đánh giá nội dung quản lý tài chính, tài sản;

- Sở Tư pháp đánh giá nội dung tham mưu xây dựng văn bản QPPL và phổ biến giáo dục pháp luật;

- Sở Kế hoạch và Đầu tư đánh giá nội dung lập kế hoạch, quản lý đầu tư;

- Sở Thông tin và Truyền thông đánh giá nội dung ứng dụng công nghệ thông tin; 

- Sở Khoa học và Công nghệ đánh giá nội dung ứng dụng khoa học công nghệ; 

- Văn phòng Ban chỉ đạo tỉnh Đồng Nai về PCTN đánh giá nội dung phòng, chống tham nhũng;

- Thanh tra tỉnh đánh giá nội dung giải quyết khiếu nại, tố cáo; 

- Văn phòng UBND tỉnh đánh giá nội dung tổng hợp, báo cáo;
Và ý kiến nhận xét của các tổ chức Chính trị, Chính trị - xã hội.   

+ Nhóm tiêu chí 4. Kết quả chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính (căn cứ trên số lượng văn bản đơn vị bị UBND tỉnh phê bình, nhắc nhở hoặc công chức, viên chức bị xử lý kỷ luật).    

Qua xem xét kết quả tự đánh giá của các đơn vị, ý kiến nhận xét của các Sở, ngành và ý kiến đề xuất của Sở Nội vụ, UBND tỉnh thống nhất đánh giá, phân loại các đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND tỉnh năm 2012 như sau: 
1. Nhà Thiếu nhi tỉnh Đồng Nai
+ Nhón tiêu chí 1. Đơn vị tự đánh giá hoàn thành xuất sắc 01/01 Chương trình (đơn vị đã huy động thêm các nguồn kinh phí sự nghiệp, ngoài kinh phí chương trình 3, để đào tạo thêm năng khiếu sáng tác thơ văn, múa rối, nhạc, kèn, văn nghệ … hỗ trợ chương trình đào tạo phát triển nguồn năng lực đặc biệt khác. 

Riêng nội dung Dụ án Xây dựng Nhà thiếu nhi, đơn vị đã có báo cáo xin ý kiến Sở Xây dựng nhưng đến nay chưa nhận được phản hồi. 
+ Nhóm tiêu chí 2. Đơn vị tự nhận xét công tác sổ sách quản lý kho và kế toán kho lương thực không khớp; còn thiếu báo cáo công tác Phòng, chống tham nhũng (Phòng TCHC); chương trình giảng dạy năng khiếu bán trú chưa hoàn chỉnh (Bộ phận năng khiếu bán trú); 
- Ý kiến nhận xét của các Sở, ngành quản lý trực tiếp việc thực hiện nhiệm vụ: 

- Sở Giáo dục và Đào tạo đánh giá mức A+
- Sở Lao động Thương binh và Xã hội đánh giá mức A+
- Tỉnh đoàn đánh giá mức A+   
+ Nhóm tiêu chí 3. Đơn vị tự nhận xét 7A+/14 và 7A/14 
- Ý kiến các Sở, ngành có liên quan: 3A+/18, 8A/18 (hạn chế về việc tập huấn, phổ biến giáo dục pháp luật đối với các văn bản mới ban hành - Sở Tư pháp), chưa xây dựng Kế hoạch chuyển đổi vị trí công tác năm 2013 - Sở Nội vụ), chưa thực hiện tốt chế độ báo cáo định kỳ về Phòng, chống tham nhũng - Văn phòng Ban chỉ đạo tỉnh Đồng Nai về PCTN); 

Riêng Sở Kế hoạch và Đầu tư không đánh giá nội dung lập kế hoạch đầu tư, Sở Nội vụ không đánh giá nội dung Cải cách hành chính, Sở Thông tin Truyền thông không đánh giá nội dung ứng dụng công nghệ thông tin, Sở Tư pháp không đánh giá nội dung xây dựng và kiểm tra văn bản. 

+ Nhóm tiêu chí 4. Đơn vị nhận trách nhiệm đối với 1 văn bản phê bình; giải trình trách nhiệm đối với 1 văn bản nhắc nhở và 1 văn bản không nhận được. 

+ Tự đánh giá: mức “hoàn thành xuất sắc” (A+).   

+ Nhận xét: Mặc dù đơn vị có khối lượng công việc không nhiều, địa bàn hoạt động hẹp hơn so với một số đơn vị sự nghiệp khác thuộc UBND tỉnh, nhưng so với năm 2011, đơn vị đã có những chuyển biến tích cực. Đặc biệt là đối với nhóm tiêu chí 2, đã được tất cả các Sở, ngành quản lý trực tiếp đánh giá mức A+; đối với nhóm tiêu chí 3, đều được đánh giá mức A trở lên (trong đó mức A+ đạt 16%) và đơn vị đã nhận trách nhiệm đối với 01 văn bản phê bình. Trong quá trình đánh giá, đơn vị thực hiện đảm bảo thời gian, bước đầu đã nêu được một số hạn chế, thiếu sót của các phòng chuyên môn để có giải pháp khắc phục.
UBND tỉnh thống nhất đánh giá, phân loại mức “Hoàn thành xuất sắc” (A+) như đơn vị tự đánh giá.  

2. Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Đồng Nai

+ Nhón tiêu chí 1. Đơn vị tự đánh giá hoàn thành xuất sắc 4/4 Đề án (cụ thể: Đề án thành lập Quỹ học bổng Lê Đình Nhơn, Đề án sử dụng tài sản đơn vị sự nghiệp công lập, Đề án Đầu tư hệ thống quản lý tòa nhà, Đề án thành lập Công ty CP Truyền dẫn phát sóng Phương Nam) 
+ Nhóm tiêu chí 2. Đơn vị tự nhận xét chưa đổi mới được một số chương trình, chuyên mục, chuyên đề (Phòng Chuyên mục); mức độ năng động chưa thật cao, nội dung chương trình chưa thật sâu sắc (Phòng Khoa giáo); chưa đổi mới chương trình Thời sự tối theo Kế hoạch đã đăng ký (Phòng Thời sự); chưa chuyển thể các câu chuyện nông thôn của VOH thành câu chuyện Truyền hình, chưa triển khai được Chương trình “Giai điệu quê hương”, những hạt nhân về đờn ca tài tử, giới thiệu các bài Lý, Hò… vì vướng vấn đề bản quyền và thiếu Biên tập viên có chuyên môn (Phòng Văn nghệ); chưa xây dựng khung bảng giá quảng cáo trên website, chưa tham mưu ban hành quy định hoạt động của đội ngũ cộng tác viên website, quy chế phối hợp giữa các phòng nghiệp vụ (Phòng Phát thanh Truyền hình Online); một số tin tức chưa phong phú, còn hạn chế về phối hợp tài trợ để thực hiện các chuyên đề Thể thao (Phòng vệ tinh); tiến độ thực hiện một số nội dung còn chậm trễ do khối lượng công việc nhiều (Trung tâm Dịch vụ Phát thanh Truyền hình); còn lúng túng trong công tác chuyển đổi thành Công ty (Trung tâm Tư vấn Dịch vụ Kỹ thuật Phát thanh Truyền hình);  

- Ý kiến nhận xét của  Sở, ngành quản lý trực tiếp việc thực hiện nhiệm vụ: 

- Sở Thông tin và Truyền thông đánh giá đơn vị sử dụng tốt tần số. 
+ Nhóm tiêu chí 3. Đơn vị tự nhận xét 7A+/15, 7A/15 và 1C/15 
- Ý kiến các Sở, ngành có liên quan: 3A+/18, 8A/18 (hạn chế về việc tập huấn, phổ biến giáo dục pháp luật đối với các văn bản mới ban hành - Sở Tư pháp; chưa thực hiện tốt chế độ báo cáo định kỳ về Phòng, chống tham nhũng - Văn phòng Ban chỉ đạo tỉnh Đồng Nai về PCTN), 1B/18 (chưa thực hiện tốt công tác văn thư – lưu trữ, chuyển đổi vị trí công tác năm 2012 - Sở Nội vụ) và 1C/18 (chưa thực hiện gửi nhận văn bản điện tử - Sở Thông tin Truyền thông). 

Riêng Sở Kế hoạch và Đầu tư không đánh giá nội dung lập kế hoạch đầu tư, Sở Nội vụ không đánh giá nội dung cải cách hành chính.  
+ Nhóm tiêu chí 4. Đơn vị đã nhận trách nhiệm đối với 02 văn bản phê bình, 01 văn bản nhắc nhở, 01 văn bản đơn vị giải trình không nhận được văn bản. 
+ Tự đánh giá lần 1: “Hoàn thành tốt”
+ Tự đánh giá lần 2: “Hoàn thành tốt” (sau khi có ý kiến nhận xét của các Sở, ngành) 

+ Nhận xét: . So với năm 2011, khối lượng công việc nhiều hơn nhưng đơn vị đã có chuyển biến tích cực trong việc thực hiện nhiệm vụ, cơ bản hoàn thành tốt các đề án, chương trình kế hoạch; ổn định nội bộ góp phần tạo nên sự phát triển chung của đơn vị. Đối với nhóm tiêu chí thứ 2, đơn vị đã nêu rõ, chi tiết, cụ thể những hạn chế, thiếu sót của từng phòng, ban, đơn vị trực thuộc và được Sở chuyên ngành quản lý trực tiếp đánh giá việc sử dụng tần số được thực hiện tốt; nhóm tiêu chí thứ 3 về cơ bản cũng được các Sở, ngành có liên quan đánh giá tương đối tốt, tuy nhiên vẫn còn có một số nội dung đơn vị cần lưu ý để khắc phục; đơn vị đã nghiêm túc nhận trách nhiệm đối với những nội dung bị phê bình, nhắc nhở; thực hiện đánh giá công vụ đúng thời gian, có tiếp thu, điều chỉnh lại nội dung tự đánh giá trên cơ sở ý kiến nhận xét của các Sở, ngành có liên quan; 
UBND tỉnh thống nhất đánh giá, phân loại mức “Hoàn thành tốt” (A) như đơn vị tự đánh giá.  
3. Khu Bảo tồn Thiên nhiên Văn hóa Đồng Nai

+ Nhón tiêu chí 1. Đơn vị tự đánh giá hoàn thành xuất sắc 01 Đề án, 01 Dự án (Đề án Xây dựng và Phát triển khu bảo tồn Thiên nhiên Văn hóa Đồng Nai giai đoạn 2012 – 2020, Dự án trồng và khôi phục rừng cây gỗ lớn bản địa vùng Chiến khu Đ giai đoạn 2009 - 2015); hoàn thành tốt 01 Dự án (Dự án Xây dựng hàng rào điện nhằm hạn chế xung đột giữa người và voi); 
+ Nhóm tiêu chí 2. Công tác luân chuyển cán bộ chậm (Phòng Tổ chức- Hành chính); công tác xây dựng cơ bản chưa đạt tiến độ (Phòng Tài chính – Kế hoạch); Dự án xây dựng hàng rào điện nhằm hạn chế xung đột giữa người – voi còn chậm tiến độ (Phòng Bảo tồn thiên nhiên và hợp tác); chưa triển khai thực hiện được các chương trình nghiên cứu (Trung tâm Bảo tồn đất ngập nước nội địa)
- Ý kiến nhận xét của các Sở, ngành quản lý trực tiếp việc thực hiện nhiệm vụ: 

- Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn đánh giá mức A+
- Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch đánh giá mức A
+ Nhóm tiêu chí 3. Đơn vị tự nhận xét 7A+/14, 4A/14 và 3B/14
- Ý kiến các Sở, ngành có liên quan: : 1A+/18, 8A/18 (hạn chế về việc tập huấn, phổ biến giáo dục pháp luật đối với các văn bản mới ban hành - Sở Tư pháp; chưa thực hiện tốt chế độ báo cáo định kỳ về Phòng, chống tham nhũng (Văn phòng Ban chỉ đạo tỉnh Đồng Nai về PCTN); 2B/18 (chưa kiện tổ chức bộ máy, chưa có kho lưu trữ để bảo quản hồ sơ tài liệu theo quy định – Sở Nội vụ; hạn chế trong công tác khoa học công nghệ - Sở Khoa học và Công nghệ);  

Riêng Sở Kế hoạch và Đầu tư không đánh giá nội dung lập kế hoạch đầu tư, Sở Nội vụ không đánh giá nội dung Cải cách hành chính, Sở Thông tin Truyền thông không đánh giá nội dung ứng dụng công nghệ thông tin, Sở Tư pháp không đánh giá nội dung xây dựng và kiểm tra văn bản
+ Nhóm tiêu chí 4. đơn vị nhận trách nhiệm đối với 01 văn bản phê bình; chưa báo cáo, làm rõ trách nhiệm đối với 01 văn bản phê bình, 01 văn bản nhắc nhở. 

+ Tự đánh giá: mức “hoàn thành xuất sắc” (A+)  

+ Nhận xét: Đối với nhóm chỉ tiêu 1 và 2, đơn vị bước đầu đã nêu được một số hạn chế, thiếu sót các dự án và hoạt động của các phòng chuyên môn để có biện pháp khắc phục, nhưng chưa chi tiết, rõ ràng; cụ thể: có nhiều dự án xây dựng cơ bản (10 dự án), nhưng chỉ đánh giá chung tiến độ xây dựng cơ bản chưa đạt tiến độ (tự nhận mức B), chưa nêu rõ dự án, tiến độ thực hiện; vẫn còn 01 dự án “Xây dựng hàng rào điện nhằm hạn chế xung đột giữa người và voi” vẫn chậm tiến độ (dự án này đã chậm tiến độ từ năm 2011). Tuy nhiên, đối với các chi tiêu định lượng cụ thể như: trồng, chăm sóc rừng trồng, khoanh nuôi phục hồi rừng tự nhiên đều đạt kế hoạch đề ra; hoàn thành công tác bàn giao đất giữa đơn vị và UBND xã Mã Đà, UBND xã Hiếu Liêm; hoàn thành xuấc sắc công tác phòng, cháy chữa cháy rừng; tổ chức thực hiện tốt công tác tiếp nhận hình ảnh, hiện vật, trưng bày tại các di tích nhằm phát huy giá trị văn hóa, lịch sử Chiến khu Đ; được Sở quản lý ngành trực tiếp đánh giá A+ và A; nhóm tiêu chí thứ 3 về cơ bản cũng được các Sở, ngành có liên quan đánh giá tương đối tốt (tuy nhiên, vẫn còn có một số nội dung đơn vị cần lưu ý để khắc phục); đơn vị đã nghiêm túc nhận trách nhiệm đối với 01 văn bản phê bình và chưa báo cáo, làm rõ trách nhiệm đối với 01 văn bản phê bình, 01 văn bản nhắc nhở; đồng thời, đơn vị thực hiện đánh giá công vụ đúng thời gian.
 Xem xét tổng thể, toàn diện hoạt động của đơn vị trong điều kiện ở địa bàn xa, khối lượng công việc nhiều, mức độ phức tạp cao, có nhiều dự án đang triển khai, UBND tỉnh thống nhất đánh giá, phân loại mức “Hoàn thành xuất sắc” (A+) như đơn vị tự đánh giá.   

4. Trường Đại học Đồng Nai

+ Nhón tiêu chí 1. Đơn vị tự đánh giá hoàn thành xuất sắc 01/01 Đề án (Đề án đầu tư nâng cấp trường). 
+ Nhóm tiêu chí 2. Đơn vị tự đánh giá còn hạn chế trong công tác thống kê báo cáo, gửi văn bản điện tử (Phòng Tổ chức Hành chính); hạn chế trong công tác quản lý điểm, đánh giá sinh viên, theo dõi việc dạy và học (Phòng Đào tạo); hạn chế trong việc thanh toán hợp đồng giảng dạy hệ tại chức (Phòng Kế hoạch – Tài chính); việc triển khai văn bản ghi nhớ giữa trường ĐH Vân Lâm (Đài Loan) và ĐH Huế chưa đạt yêu cầu (Phòng nghiên cứu khoa học,  sau đại học và quan hệ quốc tế; Bộ môn Lý luận chính trị); hỗ trợ sinh viên chưa kịp thời (Phòng Công tác Sinh viên); việc quản lý hệ thống điện nước, công tác vệ sinh còn chưa tốt (Phòng Quản trị thiết bị); chưa có Kế hoạch tăng cường điều kiện bảo đảm chất lượng, đáp ứng nhu cầu xã hội và hội nhập quốc tế; chưa nắm bắt đầy đủ hệ thống về phương pháp, chất lượng dạy học của từng giáo viên; chưa thường xuyên tổ chức cải tiến phương pháp giảng dạy, học tập. (Khoa Sư phạm Khoa học Xã hội); còn hạn chế trong công tác lập Kế hoạch thỉnh giảng, ra đề thi, chấm thi, hợp tác quốc tế, cải tiến phương pháp giảng dạy (Khoa Ngoại ngữ). 
Tuy nhiên, qua kiểm tra, rà soát, đơn vị vẫn chưa đánh giá, nêu rõ những nội dung thực hiện chưa tốt của một số phòng ban, đơn vị trực thuộc còn lại, như: Thanh tra - Pháp chế; Kiểm tra và đảm bảo chất lượng; Trung tâm Thông tin Thư viện; Khoa SPKH tự nhiên; Khoa SP Tiểu học và Mầm non; Khoa Tổng hợp; Khoa Thể dục - Nhạc - Họa; Bộ môn Quản lý giáo dục); đồng thời, chưa nêu rõ lý do khi đánh giá các Khoa, phòng mức A+.    
- Ý kiến nhận xét của các Sở, ngành quản lý trực tiếp việc thực hiện nhiệm vụ: 

- Sở Giáo dục và Đào tạo đánh giá mức A   
+ Nhóm tiêu chí 3. Đơn vị tự nhận xét 5A+/15 và 10A/15 

- Ý kiến các Sở, ngành có liên quan: 2A+/18, 8A/18 (chậm xây dựng Kế hoạch, thực hiện chuyển đổi vị trí công tác; chưa báo cáo tổng kết thực hiện Luật Thi đua - Khen thưởng – Sở Nội vụ; chưa thực hiện tốt báo cáo định kỳ công tác phòng, chống tham nhũng – Văn phòng Ban chỉ đạo tỉnh Đồng Nai về PCTN; hạn chế về việc tập huấn, phổ biến giáo dục pháp luật đối với các văn bản mới ban hành - Sở Tư pháp), 1B/18 (hạn chế trong công tác văn thư lưu trữ - Sở Nội vụ). 

Riêng Sở Kế hoạch và Đầu tư không đánh giá nội dung lập kế hoạch đầu tư, Sở Nội vụ không đánh giá nội dung Cải cách hành chính, Sở Thông tin Truyền thông không đánh giá nội dung ứng dụng công nghệ thông tin, Sở Tư pháp không đánh giá nội dung xây dựng và kiểm tra văn bản.  
+ Nhóm tiêu chí 4. Đơn vị nhận trách nhiệm đối với 01 văn bản phê bình và báo cáo 02 văn bản không nhận được; chưa giải trình trách nhiệm đối với 01văn bản phê bình.    
+ Tự đánh giá: mức “hoàn thành tốt” (A).   

+ Nhận xét: So với năm 2011, đơn vị đã có chuyển biến tích cực trong việc thực hiện nhiệm vụ; đối với nhóm chỉ tiêu 1 và 2, đơn vị đã nêu rõ, cụ thể những hạn chế, thiếu sót của một số Phòng, Khoa chuyên môn (nhưng vẫn còn nhiều phòng, ban chưa được đánh giá, nêu rõ những hạn chế, nên cần lưu ý thêm khi đánh giá); đơn vị được Sở quản lý ngành trực tiếp đánh giá mức A; đối với nhóm tiêu chí 3, cơ bản được các Sở, ngành có liên quan đánh giá mức tốt (mặc dù vẫn còn một số hạn chế cần khắc phục) và đơn vị đã nghiêm túc nhận trách nhiệm đối với 01 văn bản phê bình.     
UBND tỉnh thống nhất, đánh giá mức “hoàn thành tốt” như đơn vị tự đánh giá
4. Trường Cao đẳng Y tế Đồng Nai

+ Nhón tiêu chí 1. Đơn vị tự đánh giá hoàn thành xuất sắc 01/01 Đề án (Đề án Phát triển nguồn nhân lực Bác sĩ – Dược sĩ tỉnh đã hoàn thành làm cơ sở đề nghị Bộ Giáo dục và Đào tạo phân bổ chỉ tiêu đào tạo Bác sĩ, dược sĩ năm 2012).   
+ Nhóm tiêu chí 2. Đơn vị tự đánh giá chưa chuẩn hóa được tiêu chí đánh giá thi đua giữa các phòng ban, bộ môn; viên chức còn kiêm nhiệm nhiều công việc  cho nên đôi khi một vài công việc mới chỉ dừng lại ở mức độ hoàn thành (Phòng Tổ chức Hành chính); chưa hoàn thành đầy đủ các chỉ tiêu đề ra (Phòng Đào tạo); chưa tổ chức được nhiều hoạt động ngoại khóa cho HSSV (Phòng Công tác HSSV); công tác dự giờ Giáo viên chưa tốt (Bộ môn Điều dưỡng; Bô môn Khoa học cơ bản; Bộ môn vật lý trị liệu, Bộ môn Y cơ sở); soạn tập bài giảng các môn còn chậm, ngân hàng câu hỏi ôn thi chưa phong phú, đa dạng (Bộ môn chăm sóc sức khỏa sinh sản); chưa tham gia nghiên cứu khoa học (Bộ môn y học cổ truyền); công tác nghiên cứu khoa học chưa tốt (Bô môn Khoa học cơ bản, Bộ môn vật lý trị liệu; Bộ môn Điều dưỡng); chưa thực hiện nghiêm quy định trang phục phòng thực tập (Bộ môn dược).
- Ý kiến nhận xét của các Sở, ngành quản lý trực tiếp việc thực hiện nhiệm vụ: 
Sở Y tế đánh giá mức A 
Sở Giáo dục và Đào tạo đánh giá mức A+ 
+ Nhóm tiêu chí 3. Đơn vị tự nhận xét 5A+/15, 8A/15 và 2B/15 

- Ý kiến các Sở, ngành có liên quan: 1A+/18, 8A/18 (hạn chế về việc tập huấn, phổ biến giáo dục pháp luật đối với các văn bản mới ban hành - Sở Tư pháp; chưa thực hiện tốt chế độ báo cáo định kỳ về Phòng, chống tham nhũng - Văn phòng Ban chỉ đạo tỉnh Đồng Nai về PCTN; chưa xây dựng Kế hoạch chuyển đổi vị trí công tác năm 2012 – Sở Nội vụ) và 2B/18 (thiếu phối hợp, chưa đảm bảo nội dung trong công tác tham mưu UBND tỉnh – Văn phòng UBND tỉnh; ban hành chưa đầy đủ các văn bản quản lý văn thư – lưu trữ, báo cáo chậm - Sở Nội vụ) 

Riêng Sở Kế hoạch và Đầu tư không đánh giá nội dung lập kế hoạch đầu tư, Sở Nội vụ không đánh giá nội dung Cải cách hành chính, Sở Thông tin Truyền thông không đánh giá nội dung ứng dụng công nghệ thông tin, Sở Tư pháp không đánh giá nội dung xây dựng và kiểm tra văn bản. 
+ Nhóm tiêu chí 4. Đơn vị nhận trách nhiệm đối với 3 văn bản phê bình; 
+ Tự đánh giá: Mức hoàn thành “hoàn thành xuất sắc” (A+).   

+ Nhận xét: Đối với nhóm tiêu chí 1 và 2, đơn vị đã nêu rõ được những nội dung hạn chế, thiếu sót của từng phòng, khoa để làm cơ sở khắc phục; được 2 Sở quản lý ngành trực tiếp đánh giá mức A và A+; đối với nhóm tiêu chí 3, đơn vị cũng đã cơ bản hoàn thành tốt, mặc dù vẫn còn một số nội dung hạn chế cần khắc phục; đơn vị đã nghiêm túc nhận thiếu sót đối với 3 văn bản phê bình. 

UBND tỉnh thống nhất đánh giá mức “Hoàn thành xuất sắc” (A+), như đơn vị tự đánh giá. 
5. Trường Cao đẳng Nghề Đồng Nai
+ Nhón tiêu chí 1. Đơn vị tự đánh giá hoàn thành xuất sắc 01/01 Chương trình (Chương trình tăng cường năng lực đào tạo nghề ô tô trị giá 2,5 tỷ)  
+ Nhóm tiêu chí 2. Đơn vị hoàn toàn không nêu rõ những nội dung thực hiện chưa tốt và nội dung đánh giá mức A+ đối với các Phòng, Khoa còn chưa rõ;  

- Ý kiến nhận xét của các Sở, ngành quản lý trực tiếp việc thực hiện nhiệm vụ: 

- Sở Giáo dục và Đào tạo đánh giá mức A
- Sở Lao động Thương binh và Xã hội đánh giá mức A+
+ Nhóm tiêu chí 3. Đơn vị tự nhận xét 3A+/14 và 9A/14 và 2B/14 

- Ý kiến các Sở, ngành có liên quan: 9A/18 (hạn chế về việc tập huấn, phổ biến giáo dục pháp luật đối với các văn bản mới ban hành - Sở Tư pháp; chưa thực hiện tốt chế độ báo cáo định kỳ về Phòng, chống tham nhũng - Văn phòng Ban chỉ đạo tỉnh Đồng Nai về PCTN; chưa xây dựng kế hoạch chuyển đổi vị trí công tác – Sở Nội vụ); 2B/18 (chưa triển khai một số nội dung phong trào thi đua, chưa ban hành đầy đủ các văn bản về văn thư lưu trữ,– Sở Nội vụ);
Riêng Sở Kế hoạch và Đầu tư không đánh giá nội dung lập kế hoạch đầu tư, Sở Nội vụ không đánh giá nội dung Cải cách hành chính, Sở Thông tin Truyền thông không đánh giá nội dung ứng dụng công nghệ thông tin, Sở Tư pháp không đánh giá nội dung xây dựng và kiểm tra văn bản. 
+ Nhóm tiêu chí 4. đơn vị nhận trách nhiệm đối với 2 văn bản phê bình; giải trình 1 văn bản không nhận được.   
+ Tự đánh giá: mức hoàn thành “hoàn thành tốt” (A).   

+ Nhận xét: đơn vị thực hiện đánh giá công vụ đúng thời gian. Tuy nhiên, đối với các nhóm chỉ tiêu 1, 2, 3 chưa nêu rõ, cụ thể những hạn chế, thiếu sót của từng Phòng, Khoa chuyên môn, từng nội dung để khắc phục (mặc dù Sở Nội vụ đã đề nghị bổ sung); đối với nhóm tiêu chí 2, đơn vị được 2 Sở quản lý ngành trực tiếp đánh giá mức A và A+; đối với nhóm tiêu chí 3, cơ bản các Sở, ngành có liên quan đánh giá tốt (mặc dù vẫn còn một số hạn chế cần khắc phục); đơn vị đã nhận trách nhiệm đối với 2 văn bản phê bình.

UBND tỉnh thống nhất đánh giá mức “hoàn thành tốt” (A) như đơn vị tự đánh giá.  
6. Trường Cao đẳng nghề Long Thành – Nhơn Trạch

+ Nhón tiêu chí 1. Đơn vị chưa thực hiện nội dung này do mới thành lập.  
+ Nhóm tiêu chí 2. Đơn vị tự đánh giá hạn chế trong công tác triển khai kế hoạch đào tạo nghề cho lao động nông thôn (Phòng Đào tạo); quyết toán kinh phí dự án ĐCT (Phòng Kế toán – Tài chính); hạn chế trong kiểm tra hoạt động giảng dạy của Giáo viên (Khoa Điện – Điện tử - Điện lạnh); tỷ lệ thí sinh đạt tốt nghiệp và sát hạch chưa cao, lưu trữ hồ sơ chưa khoa học (Bộ môn Lái xe ô tô); tỷ lê học sinh nghỉ học còn cao, chương trình chi tiết cho các hệ cao đẳng nghề, trung học nghề, sơ cấp nghề còn hạn chế; xây dựng kế hoạch giảng dạy còn chậm (Tổ Chế biến thực phẩm và quản trị nhà hàng); chưa đánh giá được những nội dung thực hiện chưa tốt của một số Phòng chuyên môn (Phòng Tổ chức hành chính; Phòng Công tác Sinh viên; Khoa Kinh tế - Kế toán; Khoa Cơ khí Ô tô; Khoa Công nghệ thông tin); 
- Ý kiến nhận xét của các Sở, ngành quản lý trực tiếp việc thực hiện nhiệm vụ: 

- Sở Giáo dục và Đào tạo chưa đánh giá do mới thành lập
- Sở Lao động Thương binh và Xã hội đánh giá mức A+
+ Nhóm tiêu chí 3. Đơn vị tự nhận xét 14A+/15 và 1A/15 
- Ý kiến các Sở, ngành có liên quan: chưa thực hiện đánh giá do mới thành lập
+ Nhóm tiêu chí 4. đơn vị không phát sinh do mới thành lập 
+ Tự đánh giá: mức hoàn thành “hoàn thành tốt” (A).   

+ Nhận xét: Mặc dù đơn vị mới được thành lập, nhưng đã nghiêm túc thực hiện, quy trình đánh giá công vụ được triển khai phù hợp, nêu rõ các hạn chế của các Phòng, Khoa (một số phòng cần lưu ý để đánh giá rõ hơn) để kịp thời khắc phục; bước đầu đã triển khai công tác đánh giá đạt mục đích đề ra. 

UBND tỉnh thống nhất đánh giá mức “Hoàn thành tốt” như đơn vị tự đánh giá.   
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