UBND TỈNH ĐỒNG NAI
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

         SỞ NỘI VỤ



       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Số : 2226/SNV-CBCC


       Đồng Nai, ngày 28  tháng  12   năm 2012
V/v triển khai thực hiện Thông tư số 

11/2012/TT-BNV ngày 17/12/2012 

của Bộ Nội vụ và báo cáo số lượng,
 chất lượng đội ngũ CBCC, VC 



Kính gửi : - Giám đốc các Sở, ban, ngành thuộc tỉnh




       - Chủ tịch UBND các huyện, thị xã Long Khánh 

                                        và thành phố Biên Hòa



       - Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND tỉnh
Thực hiện thông tư số 11/2012/TT-BNV ngày 17/12/2012 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ quy định về chế độ báo cáo thống kê và quản lý hồ sơ công chức;
Sở Nội vụ đề nghị các cơ quan, đơn vị tự nghiên cứu Thông tư số 11/2012/TT-BNV ngày 17/12/2012 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ quy định về chế độ báo cáo thống kê và quản lý hồ sơ công chức tại địa chỉ: Trang Website của Bộ Nội vụ http://doc.moha.gov.vn hoặc  http://snv.dongnai.gov.vn của Sở Nội vụ để triển khai đến các đơn vị trực thuộc thực hiện.

Sở Nội vụ đề nghị Giám đốc các Sở, ban ngành, Chủ tịch UBND các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa và Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND tỉnh tổng hợp số lượng, chất lượng CBCC, VC kể cả các đơn vị trực thuộc Sở, ban ngành (theo mẫu đính kèm) có mặt đến thời điểm ngày 31/12/2012 gửi về Sở Nội vụ trước ngày 15/01/2012 để Sở Nội vụ tổng hợp báo cáo Bộ Nội vụ theo đúng tiến độ quy định. 
Đề nghị Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị chỉ đạo cử cán bộ công chức quản lý hồ sơ CBCCVC của đơn vị mình tiếp tục rà soát, cập nhật dữ liệu vào phần mềm quản lý HSCBCCVC của Sở Nội vụ thông qua địa chỉ website http://snvpc1:8888/forms90/f90servlet?config=login 
Trong quá trình triển khai thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc, các đơn vị gửi văn bản về Sở Nội vụ hoặc liên hệ số điện thoại 0613947241 để được hướng dẫn.
Ghi chú: Các cơ quan, đơn vị tổng hợp gửi danh sách theo Font chữ Unicode và kèm theo file hoặc gửi theo địa chỉ mail: duongtb@dongnai.gov.vn và xdcq@dongnai.gov.vn đối với công chức cấp xã./.









Nơi nhận:

                                                 KT. GIÁM ĐỐC

- Như trên;






         PHÓ GIÁM ĐỐC
- UBND tỉnh (b/cáo);

- Phòng Nội vụ các Huyện,

TX Long Khánh và TP. Biên Hòa;




         (đã ký)
- Ban GĐ Sở Nội vụ;







- Lưu VT, CBCC.





     


            Nguyễn Văn Thuộc
