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	UBND TỈNH ĐỒNG NAI

SỞ NỘI VỤ

Số:17/SNV-CTTN
V/v báo cáo kết quả phân công nhiệm vụ và bố trí công chức thực hiện nhiệm vụ QLNN về thanh niên
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đồng Nai, ngày 09 tháng 01 năm 2014


	Kính gửi:
	- Thủ trưởng các Sở, ban, ngành;

- Chủ tịch UBND các huyện, thị xã Long Khánh và thành phố Biên Hoà.


Thực hiện Văn bản số 02/BNV-CTTN ngày 02/01/2014 của Bộ Nội vụ về việc báo cáo kết quả phân công nhiệm vụ và bố trí công chức thực hiện nhiệm vụ QLNN về thanh niên, Sở Nội vụ đề nghị các đơn vị, địa phương báo cáo các nội dung như sau:

1. Đối với các Sở, ban, ngành
- Tên Phòng, đơn vị thuộc các sở, ngành được phân công theo dõi, thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên thuộc chức năng quản lý nhà nước của ngành, lĩnh vực.

-  Số lượng công chức được phân công thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên thuộc chức năng quản lý nhà nước của ngành, lĩnh vực.

- Những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên và những kiến nghị đề xuất.

2. Đối với UBND các huyện, thị xã Long Khánh và thành phố Biên Hòa
- Báo cáo danh sách, số lượng công chức thuộc Phòng Nội vụ cấp huyện và công chức giữ chức danh Văn phòng - Thống kê thuộc UBND xã, phường, thị trấn được phân công nhiệm vụ QLNN về thanh niên trên địa bàn tính đến ngày 31/12/2013 (Mẫu biểu 01- đính kèm).
- Kết quả việc bổ sung chức năng, nhiệm vụ QLNN về thanh niên trên địa bàn cho UBND cấp xã và phân công nhiệm vụ cho công chức giữ chức danh Văn phòng - Thống kê thuộc UBND xã, phường, thị trấn - đính kèm văn bản phân công, giao nhiệm vụ.

- Đối với các huyện, thị xã, thành phố chưa bổ sung chức năng, nhiệm vụ quản lý về thanh niên trên địa bàn cho UBND cấp xã đề nghị khẩn trương thực hiện theo đúng Văn bản chỉ đạo số 2157/UBND-VX ngày 21/3/2013 của UBND tỉnh và Văn bản số 8319/UBND-VX ngày 04/10/2013 của UBND tỉnh, thời gian hoàn thành trước ngày 15/01/2014.
- Những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên ở cấp huyện, cấp xã và những kiến nghị đề xuất.

Sở Nội vụ đề nghị các cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện và gửi báo cáo tổng hợp về Sở Nội vụ trước ngày 15/01/2014 (đồng gửi trước file mềm về Sở Nội vụ theo địa chỉ Email: pcttn.snv@dongnai.gov.vn).
Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc đề nghị liên hệ Phòng Công tác thanh niên qua số điện thoại: 0613.822535 để kịp thời giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Giám đốc Sở Nội vụ;
- Phòng Nội vụ các huyện, thị xã Long Khánh và thành phố Biên Hòa;
- Lưu: VT, CTTN.
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC
(Đã ký)
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