	UBND TỈNH ĐỒNG NAI

         SỞ NỘI VỤ

Số:        /SNV-CBCC
V/v rà soát thực hiện chương trình tổng thể đào tạo phát triển nguồn nhân lực và hướng dẫn thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2015.
	
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


     Đồng Nai,  ngày       tháng 9  năm 2014


                                  Kính gửi:  

                                                   - Các Sở, ban, ngành;

                                                   - Các đơn vị sự nghiệp thuộc UBND tỉnh;

                                                   - Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã Long Khánh
                                                       và thành phố Biên Hòa.
Căn cứ Nghị định số 18/2010/NĐ-CP ngày 05/3/2010 của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng công chức;

Căn cứ Quyết định số 1374/QĐ-TTg ngày 12/8/2011 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức giai đoạn 2011-2015;
Căn cứ Quyết định số 2361/QĐ-UBND ngày 21/9/2011 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc phê duyệt Chương trình tổng thể đào tạo phát triển nguồn nhân lực tỉnh Đồng Nai giai đoạn 2011 - 2015; Kế hoạch số 3634/KH-UBND ngày 23/5/2012 của UBND tỉnh về việc triển khai Chương trình 4 về đào tạo bổ sung nguồn nhân lực cho hệ thống chính trị giai đoạn 2011-2015 và Kế hoạch số 3111/KH-UBND ngày 24/4/2013 của UBND tỉnh triển khai thực hiện Đề án xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2012-2020 trên địa bàn tỉnh Đồng Nai;
Thực hiện Văn bản chỉ đạo số 3066/BNV-ĐT ngày 07/8/2014 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thực hiện đào tạo, bồi dưỡng CBCC năm 2015 và Văn bản số 8078/UBND-VX ngày 29/8/2014 của UBND tỉnh về việc rà soát tiến độ thực hiện Chương trình tổng thể đào tạo phát triển nguồn nhân lực;

Sở Nội vụ căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao, hướng dẫn các cơ quan, đơn vị rà soát và thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng CBCCVC năm 2015 như sau:

I. Yêu cầu đào tạo, bồi dưỡng

1. Rà soát và tổ chức thực hiện đạt các mục tiêu, chỉ tiêu đề ra vào năm 2015 và những năm tiếp theo được phê duyệt tại Quyết định số 1374/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ, Quyết định số 2361/QĐ-UBND, Kế hoạch số 3634/KH-UBND và Kế hoạch số 3111/KH-UBND của UBND tỉnh. Trong đó, tập trung một số mục tiêu, chỉ tiêu sau:

1.1. Đối với CBCC cấp xã:
- 100% CBCC có trình độ chuyên môn đạt chuẩn quy định, trong đó, có 50-60% có trình độ CĐ, ĐH trở lên;

- 60% có trình độ chính trị trung cấp và 20% có trình độ chính trị cao cấp;
- 100% CBCC được bồi dưỡng theo vị trí việc làm;
- 100% CBCC được bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng lãnh đạo, quản lý, điều hành theo vị trí công việc;

- 70% thực hiện chế độ bồi dưỡng bắt buộc tối thiểu hàng năm;
- Chỉ tiêu nữ tham gia các chương trình đào tạo, bồi dưỡng ít nhất 30%.

1.2. Đối với CBCC khối cơ quan Nhà nước cấp tỉnh, huyện:

- 100% đạt chuẩn chuyên môn theo vị trí việc làm;
- 60% có trình độ chính trị cao cấp, cử nhân;

- 100% đã qua lớp bồi dưỡng QLNN phù hợp với tiêu chuẩn ngạch quy định;

- 95% CBCC giữ các chức vụ lãnh đạo, quản lý các cấp được đào tạo, bồi dưỡng theo chương trình quy định;
- 90% cán bộ lãnh đạo, quản lý cấp phòng được đào tạo, bổ nhiệm trước khi bổ nhiệm;
- 70% thực hiện chế độ bắt buộc tối thiểu hàng năm;
- Chỉ tiêu nữ tham gia các chương trình đào tạo, bồi dưỡng ít nhất 30%.

1.3. Đối với CCVC khối sự nghiệp

- 100% CCVC đạt chuẩn chuyên môn, ngoại ngữ, tin học theo vị trí việc làm;

- 2-3% CCVC (ngành Y tế, Giáo dục) có trình độ sau đại học;
- 100% giáo viên có trình độ đạt chuẩn trở lên;
- Chỉ tiêu nữ tham gia các chương trình đào tạo, bồi dưỡng ít nhất 30%.

1.4. Các chỉ tiêu đào tạo, bồi dưỡng kiến thức đối ngoại, ngoại ngữ, tin học...

2. Tăng cường công tác quy hoạch, kế hoạch trong đào tạo, bồi dưỡng;

3. Đẩy mạnh bồi dưỡng theo vị trí việc làm, nhu cầu công việc cho CBCCVC;
4. Triển khai hoạt động đánh giá chất lượng đào tạo, bồi dưỡng.
II. Một số nội dung đào tạo, bồi dưỡng chủ yếu

1. Nội dung đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức cấp tỉnh, huyện:
- Đào tạo, bồi dưỡng về: lý luận chính trị, chuyên môn nghiệp vụ, kiến thức Quản lý nhà nước, Quốc phòng - An ninh, kỹ năng lãnh đạo, quản lý, ngạch công chức, các chức danh viên chức...theo tiêu chuẩn quy định.
- Đào tạo trình độ sau đại học đối với những chuyên ngành thuộc lĩnh vực trọng tâm, mũi nhọn theo nhu cầu phát triển nguồn nhân lực của địa phương, đơn vị. 

- Đối với các cơ sở đào tạo trực thuộc tỉnh, cần chú trọng công tác quy hoạch đào tạo trình độ tiến sỹ, thạc sỹ cho đội ngũ giảng viên, đáp ứng tiêu chuẩn theo quy định.
- Đào tạo cử tuyển để tạo nguồn cán bộ, công chức, viên chức là người dân tộc thiểu số, đào tạo theo địa chỉ của ngành Y tế cần phải gắn với kế hoạch tuyển dụng, sử dụng  của các địa phương, đơn vị sau khi đào tạo.
- Đào tạo ngoại ngữ theo chuẩn quốc tế: các cơ quan, đơn vị chủ động lựa chọn và cử cán bộ, công chức, viên chức trẻ tuổi (trong độ tuổi dưới 40), có khả năng phát triển để quy hoạch đào tạo ngoại ngữ theo chuẩn quốc tế, cử tham gia các khóa đào tạo, bồi dưỡng ở nước ngoài.

- Đẩy mạnh bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng chuyên ngành theo vị trí việc làm, nhu cầu công việc, chú ý nội dung “Hội nhập quốc tế” cho CBCCVC.
2. Nội dung đào tạo, bồi dưỡng đối với cán bộ, công chức cấp xã
- Chú trọng đào tạo trình độ chuyên môn theo tiêu chuẩn quy định cho đội ngũ CBCC cấp xã. Đào tạo, bồi dưỡng tiếng dân tộc thiểu số cho CBCCVC công tác ở vùng có đồng bào dân tộc thiểu số sinh sống.
- Tiếp tục đẩy mạnh bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng đối với từng chức danh cán bộ, công chức cấp xã theo quyết định 1956/QĐ-TTg ngày 27/11/2009 và bồi dưỡng kỹ năng, lãnh đạo, quản lý, điều hành theo vị trí công việc. 

- Đào tạo tin học văn phòng trình độ A.

3. Bồi dưỡng nâng cao kiến thức, kỹ năng hoạt động cho đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp theo chương trình quy định.

III. Trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị 
Năm 2015 là năm tổng kết, đánh giá các chương trình, kế hoạch của Chính phủ và của tỉnh về đào tạo, phát triển nguồn nhân lực, nhất là tổng kết thực hiện 01 trong những chương trình đột phá của tỉnh về đào tạo phát triển nguồn nhân lực giai đọan 2011-2015. Để đảm bảo phấn đấu thực hiện đạt các mục tiêu, chỉ tiêu nêu trên, Sở Nội vụ đề nghị các sở, ngành, địa phương cần tập trung thực hiện một số nội dung sau:
1. Rà soát thực trạng đội ngũ CBCCVC thuộc quyền quản lý so mục tiêu, chỉ tiêu đào tạo phát triển nguồn nhân lực của tỉnh.
2. Xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng CBCCVC thuộc quyền quản lý năm 2015; đồng thời chủ trì, phối hợp với Sở Nội vụ tham mưu UBND tỉnh đẩy mạnh việc tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên ngành, theo vị trí công việc (hiện nay chỉ tiêu này thực hiện đạt còn thấp).
Nội dung chi, định mức chi thực hiện theo quy định của UBND tỉnh tại Quyết định số 57/2010/QĐ-UBND ngày 20/9/2010 và Thông tư số 139/2010/TT-BTC ngày 21/9/2010 của Bộ Tài chính quy định về lập dự toán, quản lý và sử dụng kinh phí từ ngân sách nhà nước dành cho công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, gửi Sở Nội vụ thẩm định, tổng hợp trình UBND tỉnh phê duyệt.
3. Đăng ký nhu cầu cử CBCCVC đi đào tạo, bồi dưỡng các lớp do Sở Nội vụ tổ chức và dự kiến kế hoạch tổ chức các lớp đào tạo, bồi dưỡng do cơ quan, đơn vị mình tổ chức.
4. Gửi danh sách CBCCVC được quy hoạch cử đi đào tạo trình độ sau đại học năm 2015.
Sở Nội vụ sẽ bố trí lịch trao đổi thống nhất kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng năm 2015 của từng cơ quan, đơn vị trước khi phối hợp với các Sở, ngành liên quan thẩm định trình UBND tỉnh phê duyệt (dự kiến trong tháng 10, sẽ có lịch thông báo sau). Đề nghị các cơ quan, đơn vị truy cập vào Website của Sở Nội vụ tải các biểu mẫu thực hiện kèm theo, gửi trước file về Sở Nội vụ theo địa chỉ email: dtbd@dongnai.gov.vn hạn chót ngày 30/9/2014.

Lưu ý: 
- Không chọn cử CBCCVC đi học trùng lắp, tham gia 02 lớp đào tạo, bồi dưỡng từ 1 tháng trở lên trong năm, đang trong thời gian xem xét, thi hành kỷ luật.
- Các khóa bồi dưỡng từ 2 tháng trở lên (QLNN ngạch chuyên viên, chuyên viên chính…) công chức cử đi phải còn đủ tuổi công tác ít nhất 05 năm tính từ khi khóa bồi dưỡng bắt đầu.
- Chuyên môn, nghiệp vụ của công chức, viên chức cử đi đào tạo, bồi dưỡng phù hợp với nội dung, chương trình của khóa học.

- Việc cử CBCCVC đi đào tạo sau đại học phải đáp ứng nhu cầu xây dựng, quy hoạch, kế hoạch phát triển nguồn nhân lực của tỉnh và của từng cơ quan, đơn vị.
- CBCCVC phải hoàn thành tốt nhiệm vụ mới được chọn cử đi đào tạo, bồi dưỡng.

- Rút kinh nghiệm việc không cử, hoặc cử trùng lắp CBCCVC đi bồi duỡng theo các chương trình bồi dưỡng bắt buộc, Sở Nội vụ sẽ đưa vào tiêu chí đánh giá công vụ các cơ quan, đơn vị trong việc thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng.

Nhằm thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng, phát triển nguồn nhân lực trong hệ thống chính trị tỉnh có hiệu quả, Sở Nội vụ đề nghị thủ trưởng các cơ quan, đơn vị tăng cường chỉ đạo rà soát chặt chẽ, xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng CBCCVC năm 2015, chịu trách nhiệm trước Tỉnh ủy, UBND tỉnh việc thực hiện đạt mục tiêu, chỉ tiêu theo Nghị quyết, Chương trình, Kế hoạch của tỉnh đề ra giai đoạn 2011-2015.
  Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, khó khăn, đề nghị các cơ quan, đơn vị phản ánh về Sở Nội vụ (phòng CBCC) để thống nhất tháo gỡ.
Nơi nhận:

                    KT.GIÁM ĐỐC
- Như trên;                                                                                   PHÓ GIÁM ĐỐC             
- Đ/c Nguyễn Thành Trí -

   Phó Chủ tịch UBND tỉnh;
- Các cơ quan Đảng, Đòan thể tỉnh;

                         
                    
- Trưởng Phòng Nội vụ cấp huyện;
-Ban GĐ.SNV;
-Lưu: VT, CBCC.(Giang)    
                        
                                                                               Nguyễn Kim Hiệp                                                                                
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