	UBND TỈNH ĐỒNG NAI

SỞ NỘI VỤ


Số:  19 /SNV-CBCC
V/v triển khai thực hiện Thông tư số 19/2014/TT-BNV ngày 04/12/2014 của Bộ Nội vụ quy định, hướng dẫn công tác đào tạo, bồi dưỡng
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

    Đồng Nai, ngày  08 tháng  01  năm 2015


	- Giám đốc các Sở, ban, ngành;

- Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp thuộc tỉnh;
- Chủ tịch UBND các huyện, thị xã Long Khánh

   và thành phố Biên Hòa.


 Kính gửi:

Thực hiện Công văn số 11787/UBND-VX ngày 18/12/2014 của UBND tỉnh đề nghị triển khai thực hiện Thông tư số 19/2014/TT-BNV ngày 04/12/2014 của Bộ Nội vụ về quy định, hướng dẫn công tác đào tạo, bồi dưỡng viên chức;
Để việc tổ chức thực hiện được thống nhất trên địa bàn tỉnh, Sở Nội vụ đề nghị Giám đốc các Sở, ban, ngành; Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp thuộc tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã Long Khánh và thành phố Biên Hòa tổ chức triển khai thực hiện Thông tư số 19/2014/TT-BNV ngày 04/12/2014 của Bộ Nội vụ đến các đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc và viên chức làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập (Nội dung Thông tư chi tiết tải về từ Website của Sở Nội vụ tỉnh Đồng Nai tại địa chỉ http://snv.dongnai.gov.vn).
Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, đề nghị các cơ quan, đơn vị kịp thời báo cáo về UBND tỉnh (thông qua Sở Nội vụ) để xem xét, giải quyết./.
	Nơi nhận: 

- Như trên;

- Phòng Nội vụ cấp huyện;
- Lưu: VT,CBCC. (nguyên)
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

(đã ký)
Nguyễn Văn Út


Ngày 09 tháng 3 năm 2007, Chính phủ đã ban hành Nghị định số 37/2007/NĐ-CP về minh bạch tài sản, thu nhập. Nghị định này quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số quy định về minh bạch tài sản, thu nhập tại Mục 4 Chương II Luật Phòng, chống tham nhũng; bao gồm việc kê khai tài sản, thu nhập, xác minh tài sản, thu nhập; xử lý vi phạm các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập và trách nhiệm của cơ quan, tổ chức, đơn vị, cá nhân trong tổ chức thực hiện.
Để triển khai thực hiện Nghị định số 37/2007/NĐ-CP ngày 09 tháng 3 năm 2007 của Chính phủ về minh bạch tài sản, thu nhập; Ủy ban nhân dân thành phố chỉ thị:
1. Thủ trưởng các sở - ngành và Chủ tịch Ủy ban nhân dân các quận - huyện, xã - phường - thị trấn có trách nhiệm tổ chức, chỉ đạo thực hiện việc kê khai tài sản, thu nhập và phải gương mẫu trong việc thực hiện nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập của mình theo quy định của pháp luật; chậm nhất trong quý 4 năm 2007, phải trực tiếp tổ chức, chỉ đạo và đôn đốc thực hiện việc kê khai tài sản, thu nhập kịp thời, đúng đối tượng, đúng trình tự và chịu trách nhiệm đối với kết quả triển khai thực hiện của cơ quan, địa phương mình theo quy định của pháp luật. 
2. Chậm nhất ngày 31 tháng 8 năm 2007, Thủ trưởng các sở - ngành của thành phố, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các quận - huyện, xã - phường - thị trấn có trách nhiệm tổ chức quán triệt cho cán bộ, công chức, viên chức hiểu rõ mục đích, ý nghĩa nội dung của việc kê khai minh bạch tài sản, thu nhập được quy định tại Luật Phòng, chống tham nhũng và Nghị định số 37/2007/NĐ-CP ngày 09 tháng 3 năm 2007 trong phạm vi cơ quan, địa phương mình.
3. Giao Sở Tư pháp chịu trách nhiệm xây dựng đề cương tuyên truyền các nội dung quy định tại Nghị định số 37/2007/NĐ-CP ngày 09 tháng 3 năm 2007 của Chính phủ (chậm nhất ngày 31 tháng 8 năm 2007 thực hiện xong), phối hợp với Hội đồng phối hợp công tác phổ biến giáo dục pháp luật thành phố, Hội đồng phối hợp công tác phổ biến giáo dục pháp luật quận - huyện và các cơ quan thông tin đại chúng tổ chức tuyên truyền, phổ biến các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập để nhân dân hiểu rõ chủ trương của Nhà nước và tham gia giám sát trong quá trình thực hiện.
4. Giao Thanh tra thành phố phối hợp với Sở Tư pháp và Sở Nội vụ thực hiện rà soát toàn bộ hệ thống văn bản quy phạm pháp luật do thành phố ban hành; báo cáo, đề xuất Ủy ban nhân dân thành phố sửa đổi, bãi bỏ những văn bản thuộc thẩm quyền của Ủy ban nhân dân thành phố không còn phù hợp với các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập tại Luật Phòng, chống tham nhũng và Nghị định số 37/2007/NĐ-CP ngày 09 tháng 3 năm 2007 của Chính phủ.
5. Sở Nội vụ có trách nhiệm hướng dẫn các biểu mẫu về kê khai, xác minh tài sản, thu nhập và bản kết luận về sự minh bạch trong kê khai tài sản, thu nhập (ban hành kèm theo Nghị định số 37/2007/NĐ-CP của Chính phủ ngày 09 tháng 3 năm 2007); cập nhật hồ sơ và quản lý hồ sơ kê khai, xác minh tài sản, thu nhập vào hồ sơ cán bộ, công chức. Thời gian hoàn thành trước ngày 31 tháng 8 năm 2007.
6. Chậm nhất ngày 15 tháng 12 năm 2007, Thủ trưởng các sở - ngành của thành phố, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các quận - huyện, xã - phường - thị trấn phải báo cáo kết quả việc triển khai và tổ chức thực hiện cho Ủy ban nhân dân thành phố và Thanh tra thành phố. Thanh tra thành phố là đầu mối tập hợp thông tin, báo cáo Ủy ban nhân dân thành phố.
7. Giao Chánh Thanh tra thành phố đôn đốc việc thực hiện và báo cáo kết quả cho Ủy ban nhân dân thành phố trước ngày 31 tháng 12 hàng năm; đồng thời chủ trì, tổ chức các đoàn thanh tra, kiểm tra các nội dung liên quan đến việc kê khai, minh bạch tài sản, thu nhập.
Chỉ thị này có hiệu lực sau 10 ngày, kể từ ngày ký. Thủ trưởng các sở - ngành của thành phố và Chủ tịch Ủy ban nhân dân các quận - huyện, xã -phường - thị trấn chịu trách nhiệm triển khai, thực hiện Chỉ thị này./.
Ngày 18 tháng 5 năm 2007, Chính phủ ban hành Nghị định số 79/2007/NĐ-CP về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký. Nghị định này thay thế các quy định về chứng thực bản sao, chữ ký trong Nghị định số 75/2000/NĐ-CP ngày 08 tháng 12 năm 2000 của Chính phủ về công chứng, chứng thực.
Thành phố Hồ Chí Minh là một thành phố lớn, đông dân, có nhu cầu chứng thực cao, đa dạng, do đó, để triển khai thực hiện kịp thời và có hiệu quả Nghị định số 79/2007/NĐ-CP, Ủy ban nhân dân thành phố chỉ thị:
1. Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn
Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn có trách nhiệm: 
a) Tổ chức thực hiện tốt việc cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính các giấy tờ, văn bản bằng tiếng Việt và chứng thực chữ ký trong các giấy tờ, văn bản bằng tiếng Việt theo quy định của Nghị định số 79/2007/NĐ-CP;
b) Bố trí đủ cán bộ có trình độ để giúp việc cho Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn trong công tác cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký; Bảo đảm thường xuyên có người trực nhận, giải quyết kịp thời và đúng quy định các yêu cầu về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký của người dân; 
c) Bảo đảm phương tiện vật chất cần thiết cho công tác cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký;  
d) Báo cáo tình hình cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký tại địa phương cho Ủy ban nhân dân quận - huyện (thông qua Phòng Tư pháp) theo định kỳ 6 tháng và hàng năm. 
2. Phòng Tư pháp quận - huyện
a) Tổ chức thực hiện tốt việc chứng thực bản sao từ bản chính các giấy tờ, văn bản bằng tiếng nước ngoài hoặc song ngữ (tiếng Việt và tiếng nước ngoài); chứng thực chữ ký của người dịch trong các giấy tờ, văn bản từ tiếng nước ngoài sang tiếng Việt hoặc từ tiếng Việt sang tiếng nước ngoài; chứng thực chữ ký trong các giấy tờ, văn bản bằng tiếng nước ngoài và các văn bản, giấy tờ song ngữ theo quy định của Nghị định số 79/2007/NĐ-CP.
b) Được đóng dấu của Phòng Tư pháp khi chứng thực các việc theo quy định tại Nghị định số 79/2007/NĐ-CP; con dấu của Phòng Tư pháp không được sử dụng cho các việc không thuộc công tác chứng thực theo Nghị định số 79/2007/NĐ-CP; 
c) Đối với việc chứng thực chữ ký của người dịch:
- Người dịch phải chứng minh được mình thông thạo tiếng nước ngoài cần dịch theo một trong các tiêu chuẩn sau: 
+ Có bằng Đại học ngoại ngữ (hoặc cao hơn) về tiếng nước ngoài cần dịch; 
+ Có bằng Đại học khác (hoặc cao hơn) mà thông thạo tiếng nước ngoài cần dịch; 
- Để đáp ứng nhu cầu của người dân về dịch thuật, các Phòng Tư pháp được xây dựng đội ngũ cộng tác viên dịch thuật trên cơ sở cộng tác viên hiện có của các Phòng Công chứng và theo các tiêu chuẩn nêu trên; Thông báo công khai danh sách cộng tác viên dịch thuật. Phòng Tư pháp quận - huyện phải quản lý đội ngũ cộng tác viên dịch thuật của mình. 
Đối với các yêu cầu chứng thực chữ ký của người dịch không phải là cộng tác viên, các Phòng Tư pháp căn cứ theo tiêu chuẩn về trình độ người dịch nêu trên để chứng thực chữ ký theo quy định của Nghị định số 79/2007/NĐ-CP.
- Không thực hiện chứng thực chữ ký của người dịch trong các trường hợp sau đây:
+ Bản chính được cấp sai thẩm quyền hoặc không hợp lệ; bản chính giả;
+ Giấy tờ đã bị tẩy xóa, sửa chữa, thêm, bớt hoặc đã bị hư hỏng, cũ nát không thể xác định rõ nội dung;
+ Giấy tờ có xác định độ mật của cơ quan Nhà nước, đoàn thể, tổ chức xã hội và tổ chức kinh tế; giấy tờ bị cấm phổ biến trên các phương tiện thông tin đại chúng.   
d) Khi chứng thực chữ ký trong giấy tờ, văn bản bằng tiếng nước ngoài, nếu thấy cần thiết phải làm rõ nội dung giấy tờ, văn bản thì người thực hiện chứng thực đề nghị người yêu cầu chứng thực xuất trình bản dịch tiếng Việt của văn bản tiếng nước ngoài đó; Người yêu cầu chứng thực phải chịu trách nhiệm về nội dung bản dịch.   
đ) Trưởng phòng, Phó Trưởng Phòng Tư pháp đăng ký chữ ký và con dấu tại Sở Ngoại vụ thành phố để phục vụ cho việc hợp pháp hóa lãnh sự trong các trường hợp cần thiết;  
e) Phòng Tư pháp giúp Ủy ban nhân dân quận - huyện thực hiện các việc sau: 
- Hướng dẫn, bồi dưỡng nghiệp vụ cho Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn về việc cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký; 
- Kiểm tra, thanh tra việc cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký tại Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn; 
- Tham mưu việc giải quyết khiếu nại, tố cáo, xử lý vi phạm về việc cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký tại Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn; 
- Tổng hợp tình hình và thống kê số liệu về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký tại địa phương mình để báo cáo Sở Tư pháp.
3. Ủy ban nhân dân quận - huyện
Ủy ban nhân dân quận - huyện thực hiện quản lý Nhà nước về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký trong địa phương mình, có nhiệm vụ, quyền hạn:
a) Hướng dẫn, bồi dưỡng nghiệp vụ cho Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn về việc cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký;
b) Kiểm tra, thanh tra việc cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký tại địa phương;
c) Giải quyết khiếu nại, tố cáo, xử lý vi phạm về việc cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký theo thẩm quyền;
d) Tổng hợp tình hình và thống kê s�� liệu về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký tại địa phương mình để báo cáo Sở Tư pháp theo định kỳ 6 tháng và hàng năm; 
đ) Rà soát, củng cố, tăng cường số lượng và chất lượng cán bộ, bảo đảm các điều kiện vật chất và các điều kiện khác để Phòng Tư pháp và Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn của địa phương thực hiện hiệu quả việc chứng thực theo quy định của Nghị định số 79/2007/NĐ-CP.
4. Sở Tư pháp thành phố 
a) Sở Tư pháp thành phố thực hiện ngay các việc sau:
- Hướng dẫn các Phòng Tư pháp và Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn về lời chứng, phạm vi chứng thực chữ ký; 
- Hướng dẫn các Phòng Tư pháp xây dựng và quản lý đội ngũ cộng tác viên dịch thuật; 
- Chỉ đạo các Phòng Công chứng niêm yết công khai danh sách cộng tác viên dịch thuật hiện có và hướng dẫn cho người dân đến cơ quan có thẩm quyền chứng thực;   
- Hướng dẫn với các sở - ban - ngành và Ủy ban nhân dân quận - huyện rà soát các thủ tục liên quan đến chứng thực, cấp bản sao từ sổ gốc, tổng hợp kết quả rà soát và báo cáo tình hình cho Ủy ban nhân dân thành phố.
b) Để thực hiện kịp thời các nhiệm vụ quản lý Nhà nước về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký trên địa bàn thành phố, Ủy ban nhân dân thành phố ủy quyền cho Giám đốc Sở Tư pháp:
- Hướng dẫn, tổ chức tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ cho Ủy ban nhân dân quận - huyện, Phòng Tư pháp và Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn về việc cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký; 
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến các quy định pháp luật về chứng thực;
- Kiểm tra, thanh tra hoạt động cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký của Ủy ban nhân dân quận - huyện và Phòng Tư pháp quận - huyện;
- Phối hợp với Ủy ban nhân dân quận - huyện kiểm tra, thanh tra hoạt động cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký của Ủy ban nhân dân xã - phường - thị trấn (khi cần thiết);
- Thực hiện việc xử lý vi phạm về chứng thực theo thẩm quyền;
- Hướng dẫn Ủy ban nhân dân quận - huyện và xã - phường - thị trấn thực hiện việc thống kê số liệu, báo cáo tình hình cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký; Tổng hợp tình hình và thống kê số liệu về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký tại thành phố để báo cáo Ủy ban nhân dân thành phố và Bộ Tư pháp theo định kỳ 6 tháng và hàng năm;
- Tổng hợp các khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện Nghị định số 79/2007/NĐ-CP tại thành phố kịp thời báo cáo Ủy ban nhân dân thành phố và cơ quan có thẩm quyền giải quyết.
5. Sở Nội vụ thành phố
Giao Giám đốc Sở Nội vụ khẩn trương hướng dẫn việc khắc dấu cho các Phòng Tư pháp để phục vụ việc chứng thực theo Nghị định số 79/2007/NĐ-CP.
6. Sở Tài chính thành phố
a) Chủ trì, phối hợp với Sở Tư pháp xây dựng quy định về mức thu, chế độ thu, nộp và quản lý lệ phí cấp bản sao, lệ phí chứng thực để Ủy ban nhân dân thành phố trình Hội đồng nhân dân thành phố ban hành sau khi có hướng dẫn của Bộ Tài chính; 
b) Trong phạm vi nhiệm vụ, quyền hạn của mình, bảo đảm việc cấp kinh phí để tổ chức thực hiện hiệu quả việc cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký trên địa bàn thành phố.
7. Các sở - ban - ngành có liên quan
 Trong phạm vi nhiệm vụ, quyền hạn của mình, các sở - ban - ngành có trách nhiệm phối hợp với Sở Tư pháp thành phố và Ủy ban nhân dân quận - huyện trong việc quản lý Nhà nước về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký trên địa bàn thành phố.  
8. Về lệ phí cấp bản sao, lệ phí chứng thực 
Trong khi chưa có quy định mới về lệ phí cấp bản sao, lệ phí chứng thực, tạm thời áp dụng theo Thông tư liên tịch số 93/2001/TTLT/BTC-BTP ngày 21 tháng 11 năm 2001 của Bộ Tài chính và Bộ Tư pháp hướng dẫn chế độ thu, nộp và quản lý sử dụng phí, lệ phí công chứng, chứng thực và Quyết định số 228/2004/QĐ-UB ngày 06 tháng 10 năm 2004 của Ủy ban nhân dân thành phố Hồ Chí Minh về việc ban hành mức thu phí dịch vụ công chứng, chứng thực tại thành phố Hồ Chí Minh.
Chỉ thị này có hiệu lực sau 10 ngày kể từ ngày ký./.
Thực hiện Thông tư số 08/2011/TT-BNV ngày 02/6/2011 của Bộ Nội vụ hướng dẫn một số điều của Nghị định số 06/2010/NĐ-CP ngày 25/01/2010 của Chính phủ quy định những người là công chức; 

Để triển khai kịp thời Thông tư số 08/2011/TT-BNV của Bộ Nội vụ, Sở Nội vụ Lào Cai đề nghị các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành phố, các đơn vị sự nghiệp thuộc UBND tỉnh, các tổ chức Hội đặc thù triển khai thực hiện một số nội dung cụ thể như sau:
Công văn v/v tổ chức Hội nghị triển khai công tác tư pháp năm 2012 của địa phương

Để chuẩn bị tổ chức Hội nghị triển khai công tác tư pháp năm 2012 ở các địa phương, một số Sở Tư pháp cũng như khu vực thi đua đã gửi Kế hoạch tổ chức Hội nghị về Bộ Tư pháp. Tuy nhiên, qua nghiên cứu các bản Kế hoạch cho thấy hiện nay các địa phương chưa có sự thống nhất trong việc triển khai tổ chức Hội nghị nói trên. Nhằm tổ chức Hội nghị triển khai công tác tư pháp năm 2012 ở các địa phương đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả, Bộ Tư pháp yêu cầu Giám đốc Sở Tư pháp, Cục trưởng Cục Thi hành án dân sự các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương lưu ý thực hiện tốt một số nội dung sau đây:
1. Thực hiện nghiêm chỉnh Chỉ thị số 32/1999/CT-TTg ngày 29/10/1999 của Thủ tướng Chính phủ về cải tiến nội dung, phương thức, nâng cao hiệu quả, triệt để thực hành tiết kiệm trong việc tổ chức các cuộc họp, hội nghị và Kế hoạch số 6243/KH-BTP ngày 14/10/2011 của Bộ Tư pháp về tổ chức tổng kết công tác tư pháp năm 2011 và triển khai công tác tư pháp năm 2012. 
2. Việc tổ chức Hội nghị cần đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tạo được niềm tin tưởng, tinh thần phấn khởi, tự hào về truyền thống của Ngành, tạo động lực mạnh mẽ thúc đẩy việc hoàn thành tốt chức năng, nhiệm vụ của Ngành Tư pháp.
3. Việc mời các đại biểu tham dự Hội nghị tại các địa phương cần đảm bảo cơ cấu hợp lý, tránh phô trương hình thức, không làm ảnh hưởng đến hoạt động bình thường của cơ quan, đơn vị; trong đó, lưu ý mời thêm Lãnh đạo cấp tỉnh, Lãnh đạo các sở, ban, ngành liên quan để tăng cường sự phối hợp công tác.
4. Giám đốc Sở Tư pháp là Trưởng Khu vực Thi đua khối các cơ quan tư pháp địa phương có trách nhiệm xây dựng kế hoạch tổ chức Hội nghị của các Sở Tư pháp trong Khu vực thi đua theo hướng tổ chức liền kề về thời gian và gửi về Văn phòng Bộ chậm nhất là ngày 16/12/2011 để tổng hợp, tham mưu cho Lãnh đạo Bộ tham dự nhiều Hội nghị triển khai công tác tư pháp năm 2012 ở các địa phương tại khu vực trong cùng một chuyến công tác.
Để triển khai thực hiện Thông tư Liên tịch số 55/2005/TTLT-BNV-VPCP ngày 06 tháng 5 năm 2005 của Bộ Nội vụ và Văn phòng Chính phủ hướng dẫn về thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản, Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thành phố đã có Công văn số 4897/VP-HC ngày 12 tháng 9 năm 2006 về thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản kèm theo 28 mẫu văn bản để thống nhất thực hiện trên địa bàn thành phố. Hơn 2 năm thực hiện Thông tư 55, hầu hết các Sở - ban - ngành, Ủy ban nhân dân các quận - huyện đã triển khai thực hiện nghiêm túc Thông tư 55. Tuy nhiên, ở một số cơ quan, đơn vị vẫn còn nhiều văn bản ban hành có sai sót về thể thức và kỹ thuật trình bày.
 
Thực hiện Công văn số 135/VTLTNN-NVĐP ngày 26 tháng 02 năm 2008 của Cục Văn thư và Lưu trữ nhà nước về việc đôn đốc thực hiện Thông tư Liên tịch số 55/2005/TTLT-BNV-VPCP ngày 06 tháng 5 năm 2005 của Bộ Nội vụ và Văn phòng Chính phủ hướng dẫn về thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản, Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thành phố đề nghị các Sở - ban - ngành, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể, các Tổng Công ty 90, Công ty trực thuộc Ủy ban nhân dân thành phố và Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân các quận - huyện tiếp tục triển khai, hướng dẫn đến các Phòng, Ban trực thuộc để thực hiện nghiêm túc Thông tư 55 và Công văn số 4897/VP-HC ngày 12 tháng 9 năm 2006 của Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thành phố.
 
Giao cho Trung tâm Lưu trữ, Trung tâm Tin học thành phố phối hợp với Phòng Hành chính-Tổ chức trong  quý II năm 2008, lập kế hoạch đi kiểm tra một số đơn vị trong thành phố về thực hiện Thông tư 55.
Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân thành phố đề nghị Thủ trưởng các sở - ban - ngành, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các quận - huyện triển khai thực hiện soạn thảo văn bản theo 35 mẫu văn bản.
