	UBND TỈNH ĐỒNG NAI

SỞ NỘI VỤ


Số:2038/SNV-CBCC

 V/v thống kê kết quả đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đồng Nai, ngày 16 tháng 12  năm 2015




Kính gửi:  
- Các Sở, ban, ngành thuộc tỉnh;
- Các cơ quan, đơn vị sự nghiệp thuộc tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa.

Thực hiện Công văn số 9551/UBND-VX ngày 17/11/2015 của UBND tỉnh về việc tham mưu UBND tỉnh thực hiện Văn bản số 5063/BNV-ĐT ngày 02/11/2015 của Bộ Nội vụ.

Sở Nội vụ đề nghị Giám đốc các Sở ban, ngành, các đơn vị sự nghiệp thuộc tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa thống kê kết quả đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2015, giai đoạn 2011 - 2015; kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2016 theo các biểu mẫu thống nhất do Bộ Nội vụ ban hành gửi về Sở Nội vụ trước ngày 31/12/2015 đồng thời gửi kèm file Excel, font Times New Roman về địa chỉ email: dtbd@dongnai.gov.vn trước khi gửi văn bản giấy để Sở Nội vụ tổng hợp báo cáo Bộ Nội vụ chuẩn bị tài liệu cho Hội nghị tổng kết toàn quốc.
Các đơn vị, địa phương tải Biểu mẫu tại Website của Sở Nội vụ theo địa chỉ: 

http://snv.dongnai.gov.vn/Pages/daotaoboiduong.aspx
Các biểu mẫu thống kê, số liệu đào tạo, bồi dưỡng cần thực hiện theo đúng yêu cầu về nội dung và thời gian quy định. Đây là căn cứ để chấm điểm chỉ số cải cách hành chính và công vụ của các sở, ban, ngành, đơn vị sự nghiệp và địa phương.
Trong quá trình triển khai thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc, các cơ quan đơn vị liên hệ số điện thoại 0613947241 để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Giám đốc Sở Nội vụ;

- Lưu: VT, CBCC.

Ngọc Dung
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

(đã ký)
Nguyễn Văn Út


